Звіт
директора Харсіцької ЗОШ І-ІІ ступенів 
Чорнухинської районної ради Полтавської області Кір’янової С.О.  
про свою діяльність на посаді протягом 2018-2019 навчального року.

12.06.2019

        Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018-2019 навчального року.
  На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора Харсіцької ЗОШ І-ІІ ступенів перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1. Загальна інформація про школу.
Харсіцька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів є колективною власністю Чорнухинської районної ради Полтавської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Чорнухинської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1984 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 1.1 га. 
У 2018-2019 навчальному році працювало 12  педагогічних працівників:  з них   11   вчителів на постійній роботі та 1  сумісник, директор школи,  та 2 працівники з числа обслуговуючого персоналу (1.5 ставки техпрацівника 0.5 кухара) 3 сезонних працівники – оператори. 
Навчання завершило 41 учнень у 1-9 класах, а саме: 

1 клас – 8 учнів

2 клас – 5 учнів

3 клас – 5 учнів
4 клас – 4 учні
5 клас –3учнів
6 клас – 5 учні
7 клас – 3 учні
8 клас – 3 учнів

9 клас – 5 учнів.

В школі викладаються предмети інваріативної частини навчального плану за програмами затвердженими Міністерством освіти. З  першого класу вивчається іноземна мова (англійська).

 Розклад уроків складається згідно до вимог.

З метою розвитку здібностей та інтересів учнів в школі працюють гуртки:

1. “Живи, книго” 

2. Історико-географічний 

3. Театральний

4. Хіміко-біологічний
та спортивні секції.

 Проводилися шкільні олімпіади з базових дисциплін, їх переможці брали активну участь в районних олімпіадах. 
Щодо забезпечення гарантованого права громадян та отримання повної загальної середньої освіти з точки зору адміністрації школи та її колективу навчальний заклад має достатні умови для його функціонування.

Харсіцька загальноосвітня школа працює над питаннями щодо соціального захисту учасників навчально-виховного процесу. Колектив школи ознайомлений з нормативними та розпорядчими документами.

В школі є громадський інспектор Івашина В.Г. Нею ведеться облік дітей-сиріт, дітей без батьківського піклування, що знаходяться під опікою, дітей з багатодітних, неповних, неблагополучних сімей, учнів здатних до асоціальних явищ (за формою наявною у відділі освіти). Складаються плани роботи з дітьми даних категорій і ведеться відповідна робота. Проводиться первинне обстеження умов життя та  виховання дітей пільгових категорій, складаються акти обстеження з висновками  результатів перевірки. 
В школі створений і працює штаб правової пропаганди та профілактики правопорушень. Ведеться відповідна документація (план роботи, протоколи засідань).

В школі працює їдальня, що розташована на другому поверсі шкільного приміщення, обладнана електроприладами, є проточна вода. Гарячим харчуванням охоплено 100% учнів. Для дітей пільгових категорій організоване харчування за бюджетні асигнування, а решта за кошти батьків та спонсорської допомоги. Деякі овочі та фрукти заготовляються з пришкільних ділянок та шкільного саду. 

 В їдальні створені всі санітарно-гігієнічні умови для її повноцінного  функціонування. Регулярно потижнево складається меню. Черговими вчителями контролюється здійснення харчування учнів і ведуться записи в бракеражному журналі.

Щороку в літній період працює пришкільний табір з денним перебуванням дітей. В цьому році було оздоровлено 36 учнів. 
В районному таборі в селі Городище пройдуть оздоровлення 11 учнів школи.
Медичне обстеження учнів, згідно Статуту школи, здійснюється Чорнухинською ЦРЛ. Ведеться облік дітей, які за наслідками медичного обстеження віднесені до різних груп здоров’я. Дані медогляду розглядалися на нараді при директору.

Постійно проводяться бесіди, інструктажі з техніки безпеки,  диктанти, зустрічі з медичними працівниками щодо профілактики різних видів захворювань. В ЗНЗ ведеться робота з питань забезпечення соціального захисту вчителів. Адміністрацією та профкомом школи складений і затверджений на зборах колективу  колективний договір. Розроблені правила внутрішкільного трудового розпорядку, з якими ознайомлені всі члени колективу. 

Щороку до 5 вересня складається і подається до відділу освіти молоді та спорту  “Тарифікація”, а до 1 жовтня складаються “Списки вчителів школи”.

Щорічно перед початком навчального року всі працівники школи проходять медичний огляд в районній поліклініці. Медичні книжки зберігаються директором школи в сейфі.

Між працівниками школи неоплачувані додаткові обов‘язки розподіляються рівномірно.

Відповідно Закону України “Про відпустки” всі працівники школи мають оплачувані відпустки: 

          педагогічні працівники – 56 календарних днів,

          техперсонал – 24 календарних днів.
З точки зору адміністрації та колективу школи організація роботи ЗНЗ щодо соціального захисту учасників навчально-виховного процесу має достатній рівень.

Згідно Інструкції з ведення ділової документації у ЗНЗ І-ІІ ступенів (затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України 23.06.2000 р.№240) в школі є в наявності і ведеться необхідна ділова документація.
В школі створені всі необхідні умови щодо забезпечення навчально-виховного процесу. В навчальному закладі щорічно проводиться підготовка його до роботи в осінньо-зимовий період. 
Ведеться робота по питаннях економії води та електроенергії.

В ЗНЗ працює бібліотека, яка розташована на другому поверсі. 

Режим роботи бібліотеки відповідає потребам навчального процесу. Учні відвідують бібліотеку під час перерв та в позаурочний час.

При бібліотеці працює гурток “ Живи , книго !”. Члени гуртка разом з бібліотекарем Курило С.М. проводять належну роботу по вихованню в учнів любові до книги, це виховні заходи , дискусії, конкурси, оформлення виставок книг, робота в “книжковій лікарні”.

Адміністрація та колектив школи вважає, що робота шкільної бібліотеки ведеться на достатньому рівні.
Заклад  співпрацює  Харсіцьким ДНЗ  «Ромашка», як результат їх випускники 1 вересня  стають  учнями 1 класу нашої  школи.

Наступного  навчального  року  ми  очікуєм  6  першокласників.
В школі приділяється увага виконанню Закону України “Про охорону праці”.  

Своєчасно проводяться з працівниками та учнями школи всі види інструктажів з техніки безпеки, а саме: вступного, первинного на робочому місці, повторного, цільового, позапланового.

 Є в наявності інструкції з техніки безпеки в навчальних кабінетах, майстерні, спортзалі, харчоблоці, котельні та акт випробування на міцність спортивних споруд . виданий наказ про призначення відповідального за роботу з охорони праці та техніки безпеки.

Належна увага приділяється пропаганді питань охорони праці та збереження життя дітей. Згідно з навчальним планом в школі викладається предмет “ Охорона безпеки життєдіяльності”. Класними керівниками та класоводами проводяться бесіди , виховні години, вікторини з правил поведінки на вулицях і дорогах, на воді, на льоду та при катанні на лижах, правил пожежної безпеки, поведінки при користуванні газовими та електроприладами, хімічноактивними речовинами, неопізнаними та вибухонебезпечними предметами та ін. Відмітки про проведені бесіди та інструктажі заносяться у “ Журнал з техніки безпеки ”, який є в кожному класі.

Якщо з працівниками школи чи учнями трапився нещасний випадок, то проводиться розслідування даного нещасного випадку згідно   “Положення про розслідування та облік нещасних випадків” з оформленням відповідної документації.

Школа працює згідно Статуту ЗНЗ, робочого навчального плану. Згідно з Статутом , школа планує свою роботу. В плані роботи школи на рік відображаються найголовніші питання роботи школи, визначаються перспективи їх розвитку. Основним документом, що регулює навчально-виховний процес, є робочий навчальний план, який складається на основі розроблених Міністерством освіти України базових навчальних планів.

Робочий навчальний план затверджується директором школи та погоджується з відділом освіти молоді та спорту  райдержадміністрації.

У вигляді додатків до нього додається :

· розклад уроків ;

· щоденний, тижневий та річний режими школи.

Розклад уроків складений з дотриманням санітарно-гігієнічних норм.

Відповідно до робочого навчального плану школи педагогічні працівники користуються програмами, підручниками, навчальними посібниками, яким надано гриф Міністерства освіти, а також науково-методичну літературу, дидактичні матеріали, педагогічні технології, що мають забезпечити отримання освіти на рівні державних стандартів. На основі програм вчителі-предметники та класоводи складають календарні плани, які погоджуються адміністрацією школи.

В школі організовано чергування вчителів за складеним графіком. Черговий вчитель контролює за своєчасним прибуттям учнів до школи, своєчасним початком і кінцем уроків.

З метою розвитку інтересів школярі, їх здібностей, нахилів у системі позакласної роботи, в школі працюють предметні гуртки, проводяться ранки для молодших школярів, вечори для старшокласників, конкурси, предметні олімпіади. Позакласна робота проводиться відповідно до річного плану роботи школи.

Гурткова робота державно не фінансується.

В Харсіцькому ЗНЗ виконуються всі санітарно-гігієнічні вимоги : освітлення, температурний режим, провітрювання приміщень, вологе прибирання.

Вчителі на уроках та в позаурочний час працюють з учнями в творчій співдружності.

На уроках вчителями використовуються активні форми роботи, раціонально розподіляють час, запобігають надмірному розумовому перевантаженню. Навчальне навантаження відповідає віковим та індивідуальним особливостям.

Керуючись Конституцією України, Законом України “ Про мови ” та згідно Статуту школи в Харсіцькій загальноосвітній школі І-ІІ ступенів визначена українська мова навчання. 

Всі вчителі забезпечені навчальними програмами, підручниками, навчальними посібниками, художніми текстами.

 Освіта педагогічних працівників відповідає займаним посадам.

Адміністрація школи в своїй роботі намагається виконувати вимоги до внутрішкільного контролю : цілеспрямованість  і плановість, систематичність і оперативність, принциповість і об‘єктивність в оцінці діяльності вчителя, класного керівника ; наукова обгрунтованість, повнота і конкретність висновків, рекомендацій і пропозицій ; гласність.

З метою внутрішнього контролю проводяться бесіди з учителями і учнями ; вивчається стан викладання окремих предметів ; перевіряється якість знань та дисципліна учнів, вивчається письмова документація вчителів ( плани, класні журнали, зошити учнів,  робочі та для письмових і контрольних робіт ), використовуються статистичні дані, анкетування.

Підсумки стану викладання навчальних предметів розглядаються на засіданнях педрад і за результатами підсумків видається наказ по школі.

В школі проводилися підсумкові контрольні роботи з укр.мови і літератури, математики, історії, англійської мови. За результатами контрольних робіт пишеться наказ.

Навчальні екскурсії та навчальна практика учнів школи проводяться за заздалегідь складеним планом.

Як і в кожному навчальному закладі, в школі  є доступ до Інтернету.  Продуктивно використовується інтернет у    кабінеті  інформатики  та  музики,  в  класах   школи завдяки мережі вай фай. .
Постійно оновлюється    сайт школи.


2. Кадрове забезпечення.
  У 2018-2019 навчальному році штатними працівниками Харсіцька школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. Більша частина педколективу має вищу та І кваліфікаційну категорію , що говорить про значний досвід колективу.  
(Додаток 1 Список вчителів)
3. Методична робота.
  У школі діє певна система методичної роботи.
  До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються всі вчителі школи. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. 
В школі працює методичне об’єднання класних керівників та методоб’єднання вчителів початкової школи. На засіданнях методоб’єднання  розглядаються різноманітні питання, що стосуються виховання дітей, ознайомлення із кращим педагогічним досвідом класних керівників, питання проблем виховання та ін.

Класні керівники та класоводи школи беруть участь в районному методоб’єднанні класних керівників.

Кожен вчитель має папку самоосвіти.

В робочому плані ЗНЗ планується робота методичних нарад, об’єднань, які працюють в школі. Кожне методоб’єднання працює за  своїм планом роботи. Методична робота школи ведеться в узгодженні з науково-методичною проблемою нашого ЗНЗ. Також кожен педагог працює над науково- методичною проблемою, яку він поставив перед собою.

Учителі проводять відкриті уроки, виховні заходи, ділиляться досвідом роботи по проблемах, постійно підвищують свою педагогічну майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється хорошими показниками. 
  Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. 
Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. 
 Педагоги школи є активними учасниками ярмарки педтехнологій. 
Всі вчителі проходять курсову перепідготовку по підвищенню кваліфікації та педагогічної майстерності. Як майбутні вчителі 1 го класу пройшли навчання Маслак М.В., Курио С.М.
Організація атестації педпрацівників в ЗНЗ відповідає нормативним вимогам. Складений перспективний і річний плани проведення атестації. Щорічно пишуться накази про проведення атестації в школі. Необхідна документація висвітлюється в куточку “ Атестація вчителів ”. Атестаційна комісія складає план роботи за яким працює протягом атестаційного періоду. Хід атестації обговорюється на нараді при директору та на засіданнях атестаційної комісії. В кінці атестації пишеться наказ про результати атестації.
Одним з основних принципів роботи школи є розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості. Упровадженню в життя цього принципу сприяє спільна діяльність педагогів. Зміст роботи з обдарованими дітьми включає низку завдань, а саме: виявлення обдарованості дітей та  максимальне сприяння їхньому розвитку.  З цією метою щорічно поповнюється банк  даних «Обдарована  дитина».

У школі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості учнів.

Як результат цієї роботи -  участь у ІІ етапі   Міжнародного  конкурсу  знавців  української  мови  імені  П.  Яцика  :   Сова Дмитро  -  3 місце,  учень 5   класу.

І заслуга в цьому педагогів школи, які навчали даних  учнів:   Карпенко Н.М., Ведь О.М., Шокало В.О.

Наші  діти  беруть  участь  не  лише  в  шкільних,  районних  та  обласних  конкурсах,  а  й  всеукраїнських .
Міжнародний    мовознавчий  інтерактивний  конкурс  «Соняшник»  - 7
Всеукраїнський  математичний  конкурс  « Кенгуру»  - 9
А  заохочують  і  готують    учнів  до  участі  в  перерахованих  конкурсах  вчителі Борсук О.А., Кірянова С.О., Курило С.М.

  То  ж  хай  діти  грають  і  перемагають,  тягнуться  до  сонця  і  нових  вершин.
Сьогодні навчальний заклад – це передусім простір життя учня, де він здійснює перші кроки життєтворчості, готується до самостійної участі у соціальній діяльності, самоствердження.
Творчий розвиток дитини завжди був і залишається пріоритетним напрямком освітянської діяльності. Педагоги нашої школи постійно працюють над вдосконаленням існуючих та розвитком інноваційних форм виховної роботи з учнівською молоддю. Ці завдання успішно реалізовуються під час позакласної роботи класів, яка об’єднує школярів усіх вікових груп конкурсними програмами та заходами.

Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації особистості, глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу.

Виховна робота проводилася згідно з планом виховної роботи школи. Силами дитячого самоврядування під керівництвом класних керівників, вчителів, заступника директора з навчально-виховної роботи були організовані і проведені на високому рівні шкільні свята.

Традиційними заходами в школі стали:  урочистий початок навчального року святом Першого дзвоника та першого уроку,  новорічні свята, захід до  дня  Святого  Миколая,  .вечорниці  на  Андрія, різдвяні  колядки,  свята  рідної  мови,    зустріч  з  воїнами  АТО,   свято писанки з виставкою композицій, відзначення Дня Перемоги,    заходи  екологічного  спрямування,  свято  Букваря,   свято  Останнього  дзвоника.  Гуртки  на  платній  основі  в  школі  відсутні.  Але   завдяки  ентузіазму  наших  учителів,  учні  школи  гідно виступили   на  районному огляді-конкурсі художньої самодіяльності. Темченко Н. та Червяк Л  були відзначені на конкурсі та запрошені зі своїм номером на районне свято Дня захисту дітей.

 Протягом  року     працювали  спортивні  секції,  які   на  безоплатній  основі  у  вільний  від  основного  навантаження  час  проводив   вчитель  фізичної  культури  В.О.Шокало..
З метою розширення дитячого світогляду учні  відвідали Вороньківськи НВК  , Лісову школу, Вороньківське лісництво, та  побували  на  туристичній екскурсії  в  с.Городище на Замковій горі.   Організовано   екскурсію  учнів  школи  в с.Гільці школу та тваринницьку ферму.

З метою якісної організації дозвілля та самоорганізації учнів в закладі продовжено  роботу дитячого самоврядування, діє парламентська республіка, яку очолює Президент школи учениця  9  класу   Семедій Владислава.
Якщо підвести підсумок усім цим заходам, можна сказати, що всі вони були розраховані на масовість, участь дітей різного віку, залучення до заходів постійних лідерів, активістів, та дітей без спеціальної підготовки і практики.

Виховна робота педагогічного колективу була спрямована на   патріотичне   виховання підростаючого покоління, взаєморозуміння і взаємопідтримки дітей, батьків, молоді, місцевих організацій, співпрацю у досягненні поставленої мети та завдань. У своїй діяльності керувалися загальнолюдськими цінностями, глибоким розумінням традицій свого народу, свого села.    виховна робота школи була спрямована згідно   виховної    мети   школи    «  Виховання  свідомого  громадянина  засобами  народознавства»
Упродовж  навального року у школі були проведені наступні заходи:

1. Єдині уроки: Перший урок .; «День порозуміння  з ВІЛ позитивними людьми» (до Всесвітнього  дня боротьби зі СНІДОМ),  «Миколай про діток знає все,подарунок кожному несе»;  «Профілактика ВІЛ-Сніду»; «Великодне дерево»
  2.  Інформаційні хвилинки:  «Вшанування памяті жертв фашизму»; «14 жовтня - день українського козацтва»;  «28 жовтня- річниця визволення України від загарбників»; «Твої права як дитини»; «Конвеція ООН про права дитини»; «Вони стоять на захисті Батьківщини»

3.      Були проведені загальношкільні заходи: Акція «Увага! Діти на дорозі»; Спортивний марафон «Козацькому роду – нема переводу»;  «Від серця до серця»
З метою підтримання порядку в школі та інформування учнів про новини шкільного життя проводиться загальношкільна лінійка, де  підводяться підсумки роботи  та оголошується план роботи на наступний тиждень, відповідно плану виховної роботи та календаря пам’ятних дат.
Профорієнтаційна підготовка молоді починається ще у шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота  здійснюється під час навчально-виховного процессу, а саме:  розширення знань про професії на уроках, з мережі Інтернет; зустрічі , проводилося анкетування з вибору професій

Також є профорієнтаційний куточок, який містить цікаві інформаційні матеріали.

Всі,випускники 9      класу   минулого  начального   року  продовжують навчання   для  здобуття  повної  загальної  середньої  освіти.   
Методична робота в ЗНЗ відповідає стратегічним завданням розвитку освіти. 

4. Навчальна діяльність учнів.
  Протягом 2018-2019 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2017 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років,  це 8 учнів.
   Учні нашої школи традиційно активні учасники конкурсів. 
 Навчальні досягнення. (Додаток 2), результати ДПА 4 клас (Додаток 3), результати ДПА 9 клас (Додаток 4),
5. Виховна та позакласна робота.
  Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків: Превентивне виховання. Морально-етичне виховання. Художньо-естетичне виховання. Громадянсько-патріотичне виховання. Трудове виховання. Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя. Економічне виховання. Екологічне виховання.
Виховна робота в школі спрямована на цілісну національну систему  навчання і виховання дітей, яка покликана виховувати носіїв і діячів  духовності рідного народу, з глибоким народним світосприйманням, способом мислення, національною психологією, характером, світоглядом, сприяти всебічному розвитку особистості. 

Одним із розділів Річного плану роботи школи є : “ Здійснення соціального замовлення в освітній і виховній роботі ”. В цьому розділі плануються заходи по підвищенню комплексного підходу до виховання, забезпечення єдності навчання і виховання, охороні життя і здоров’я дітей, героїко-патріотичному вихованню учнів, екологічному і естетичному вихованню та вихованню національної самосвідомості.

Велику увагу в своїй роботі педагогічний колектив приділяє формуванню національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу. Постійно проводяться виховні години, позакласні заходи, які виховують повагу до батьків, односельців, культури та історії рідного краю. 

В рекреації І поверху школи розміщені стенди : “ Державна символіка України ”, “ Символи Полтавщини ”, “ Символи Чорнухинщини”, портрет видатного земляка, філософа Григорія Сковороди роботи місцевого художника Юрія Луценка. В рекреації ІІ поверху знаходиться куточок героїко-патріотичного виховання, який складають стенди : “ Герої нашого краю”, “ Подвиг ваш вічний , слава ваша безсмертна ”, “ Пам’ятники Чорнухинщини” та історико-етнографічний куточок.

Педагогічний колектив працює над створенням умов вільного вибору світоглядних позицій учнями, стверджуючи принципи загальнолюдської моралі: правди, справедливості, доброти, милосердя, патріотизму.

Формування працелюбності починається з перших днів перебування дитини в школі. Це і чергування по класу, догляд за кімнатними квітами і за квітником, і участь у  акціях : “ Чисте подвір’я ” та “Турбота ” , догляд за територією біля пам’ятника Загиблим воїнам та пам’ятної плити на місці садиби Г.С.Сковороди. Ось в таких колективних акціях найбільш яскраво видно спрямованість працелюбності учнів, їх добросовісність, їх людяність, їх порядність.

Значна увага приділяється формуванню екологічної культури, гармонії відносин людини з природою. В школі  працює екологічна бригада “ Дивосвіт ”, яка проводить роз'яснюючу роботу серед молодших школярів, виступає із звітами перед жителями села. Проводиться велика кількість позакласних заходів по екологічному вихованню дітей.  Робота  екологічного гуртка «Орнітологи» в обласному етапі Всеукраїнської акції учнівської молоді «День зустрічі птахів» зайняла ІІІ місце і нагороджена Дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації. Члени гуртка: Семедій Владислава, Темченко Ніколетта, Войтенко Яна, Лисенко Настя - занесені в Книгу пошани району.
 В школі проводяться виховні години на правовиховну тематику, зустрічі з представниками правоохоронних органів, вчителі здійснюють рейди-перевірки підготовки учнів до уроків та дотримання вечірнього режиму. 

Значну увагу педколектив школи приділяє вихованню у дітей почуття прекрасного . 

Школа щороку бере активну участь в святах, присвячених дню народження Г.С.Сковороди.

В роботі з учнями класні керівники приділяють велику  увагу індивідуальній виховній роботі. Це індивідуальні бесіди на теми гігієни, культури поведінки, складання психолого-педагогічних характеристик учнів, які потребують підвищеної педагогічної уваги та ін.

В школі ведеться робота щодо профілактики дитячого травматизму. На уроках фізкультури, трудового навчання, фізики, хімії вчителі проводять інструктажі по попередженню нещасних випадків. У всіх класних керівників заведені журнали  бесід та інструктажів про безпечне поводження дітей в навчальний, позаурочний, канікулярний час. Також проводяться масові заходи з вивчення правил дорожнього руху, поводження з електро- й газоприладами, на воді та біля водоймищ.

Контроль за виховним процесом здійснюється адміністрацією школи. Виконання плану виховної роботи школи відмічається в робочому плані школи. Аналіз виховної роботи висвітлюється в наказах по школі,  протоколах педрад і методичних об’єднань, довідках. 

6. Соціальний захист.

  Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій.  Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи, громадського інспектора школи. Ці діти проходять оздоровлення у пришкільному дитячому таборі «Ромашка». 
 Також за бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей та діти позбавлені батьківського піклування щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні. 

7. Профорієнтаційна робота.

  Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.
  Активно в цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведені цікаві та інформаційно-насичені заходи. Активно допомагали у цьому працівники районного центру зайнятості. 
8. Співпраця з батьками.
  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Хочу відзначити батьків:  Стебло О.В.,  Руда П.Г., Міцький В.М., Борсук О. А., Сова А.І.  Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною.  
9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
  Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Щорічно на базі центральної районної лікарні діти і  працівники школи проходять медичне обстеження. . Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Працівник їдальні проходить медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються .

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування 41  учня 1-9 класів відбувається згідно графіку на 2-3 перервах у їдальні школи. 
  Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями ЦРЛ, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню житя і здоров’я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
Цікаво і змістовно відбулося оздоровлення  школярів у пришкільному таборі «Ромашка». Цього року вихованцями табору стали 36 учнів школи. 
У школі створена система фізкультурно-оздоровчих заходів. Складено план спортивно-масових заходів на рік, шкільних та участі у районних. В школі проводяться дні та тижні здоров‘я, змагання, естафети, спортивні ігри. Значна увага приділяється оздоровчій роботі, режиму навчального дня у школі : на уроках проводяться фізкультхвилинки ( обов‘язково в початкових класах ), під час перерв рухливі ігри.

Учні школи приймають активну участь у районних змаганнях з різних видів спорту і неодноразово ставали призерами змагань.

В школі є спортивний зал, в якому проводяться уроки фізкультури у зимовий час. На території шкільного подвір‘я є спортивна площадка.

З метою попередження травматизму під час уроків фізкультури та змагань, виготовлені інструкції з Т/Б під час занять на уроках фізкультури та проводиться усний інструктаж. Учитель має “ Журнал з техніки безпеки”, в якому веде облік проведених ним інструктажів до кожної теми чи розділу.

В рекреації біля спортзалу розміщені стенди “Спортивна інформація”, “Старти надій”, “Кращі спортсмени школи”, ”Фізкультурно-оздоровчі міроприємства в режимі дня  школяра ”,”Державні тести і нормативи фізичної підготовленості учнів”, “Екран складання державних тестів учнями школи”.

10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
  Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
  На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. 
  Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. 

11. Фінансово-господарська діяльність.
  Будівля школи прийнята в експлуатацію 36 років тому. Але не зважаючи на вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії, телефон, Інтернет. 
Працівниками централізованої бухгалтерії району планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними  стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Коридори та рекреації і приміщення 1 та 4 класів пофарбовано водоемульсійною фарбою з різнокольоровим барвником, що надає сучасності. Замінено освітлення (лампи, виключателі ) в коридорах та 1,3,4,5 класах, планується і в 6. Переклеєно шпалери в 5 класі.
Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Ремонтується огорожа, біляться бордюри. Поновлена відмостка школи з центральної сторони. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
Щиро дякую вчителям, батькам і техперсоналу, які прикладають  максимум засиль для проведення ремонтних робіт по підготовці школи до навчального року і виконують   їх вчасно  та  якісно.
12. Управлінська діяльність.
  Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
Всі зусилля прикладаю на виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження навчання випускників 9-х класів ).
  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно  знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.
  Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей.
 
З точки зору адміністрації школи та її колективу, Харсіцька загальноосвітня школа забезпечує достатні умови для функціонування навчального закладу.

Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються незмінними завдання підвищення якості знань учнів:
•  через покращення якості, удосконалення навчально-виховного процесу;

•  використання сучасних педагогічних технологій під час проведення уроків, залучення до навчання комп’ютера, мережі Internet;

•  підвищення мотивації навчання з боку учнів, батьків;

•  підготовка учнів до участі в зовнішньому незалежному  оцінюванні
Успіхи школи це не мої особисті успіхи, а успіхи всіх учасників навчально-виховного процесу, це успіхи нашого закладу.

Щиро вдячна всім за щоденну наполегливу працю, творчість і винахідливість, за вклад кожного у виконання своїх обов’язків. Все це заради наших дітей, бо діти – то є оцінка нашого життя, його зміст і продовження. Ми повинні дати їм все найкраще, виховати їх добрими, розумними і щасливими.

 

Тож будьмо завжди разом – школа, сім’я, громадськість. Надіюся в подальшому на співпрацю. Всім нам зичу миру, добра, щоб діти зростали толерантними, підготовленими до життєвих випробувань, всесторонньо розвинутими, але, найголовніше, гарними людьми, здатними допомогати, розуміти, підтримувати. Нехай всім щастить.

Дякую за увагу.
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